

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ VÝZVY K PŘEDLOŽENÍ NABÍDKY

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

Evakuační podložky 2019

Výzva k předložení nabídky byla uveřejněna na profilu zadavatele dne: **22.03.2019**

spisová značka zadavatele: **VZ/2019/003**

(dále jen „**veřejná zakázka**“)

CENTRÁLNÍ ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:

CEJIZA, s.r.o.

IČO: 28353242

se sídlem: Brno, Žerotínovo náměstí 449/3, PSČ 602 00

tel.: +420 541 654 222

e-mail: info@cejiza.cz

(dále jen „**zadavatel**“)

Vysvětlení / změna / doplnění zadávacích podmínek č. 1

Zadavatel rozhodl o změně Výzvy k podání nabídek takto:

Ustanovení bodu 2.1 Výzvy k předložení nabídky nově zní:

„2.1. Předmětem plnění veřejné zakázky jsou dodávky evakuačních podložek pro jednotlivé pověřující zadavatele, a to:

- *TYP A: evakuační podložky způsobilé pro řádné použití u matrací o rozměrech 80 x 200 cm: 35 ks*
- *TYP B: evakuační podložky způsobilé pro řádné použití u matrací o rozměrech 85 x 200 cm: 40 ks*
- *TYP C: evakuační podložky způsobilé pro řádné použití u matrací o rozměrech 90 x 200 cm: 24 ks*

Vysvětlení / změna / doplnění zadávacích podmínek č. 2

Zadavatel rozhodl o změně požadovaných minimálních technických a funkčních vlastností evakuačních podložek. Na profilu zadavatele proto uveřejňuje upravenou Předlohu smlouvy na veřejnou zakázku, která je přílohou č. 2 Výzvy k podání nabídek.

Vysvětlení / změna / doplnění výzvy k předložení nabídky č. 3

Dotaz č. 1 (obdržen dne 25.03.2019)

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

„Můžete mi prosím upřesnit, zda má mít poptávaná podložka na každé boční straně dva úchyty a po jednom na horní a dolní straně (hlava/nohy)?“

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel tímto sděluje, že u všech typů evakuačních podložek požaduje na každé boční straně dva úchyty, z toho jeden na horní a druhý na dolní straně podložky (hlava/nohy) – viz technická specifikace v příloze č. 2 Předlohy smlouvy, která je přílohou č. 2 Výzvy k podání nabídek.

Vysvětlení / změna / doplnění zadávacích podmínek č. 4

Dotaz č. 2 (obdržen dne 25.03.2019)

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

„Výrobce má rozměry evakuačních podložek zprůměrované tak, aby byly vhodné pro všechny šíře matrací. Je toto akceptovatelné? - viz tabulka (rozměr matrace)“

- 9900 78-84 cm
- 9901 70-77 cm
- 9902 85-90 cm
- 9903 100-105 cm“

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel tímto sděluje, že evakuační podložky musí splňovat požadavky zadavatele stanovené ve Výzvě k podání nabídek, vč. jejich příloh.

Vysvětlení / změna / doplnění zadávacích podmínek č. 5

Zadavatel rozhodl o změně Výzvy a jejích příloh takto:

Ustanovení bodu 6.1 Výzvy k předložení nabídky nově zní:

*„6.1. Lhůta pro podání nabídek: **do 8.4.2019, v 11:30 hod.** Otevírání nabídek je neveřejné.“*

V Brně dne 28.03.2019

CEJIZA, s.r.o.

Mgr. Libuše Podolová

jednatelka